

# 东莞力推企业思政课计划全覆盖

## 年前培育超300名企业文明种子讲师



■企业思政课是市文明委牵头组织实施的东莞企业员工文明共享计划中的一项重点工作。

新快报讯 记者杨英杰报道“当我们能影响1个人的时候,我们能影响10个人,当我们能影响10个人的时候,我们也能影响到100人,当我们能影响到100人的时候,我们能影响到成千上万的人。”来自企石一家企业员工文明共享计划试点企业的文明种子讲师谢婷婷,在接受企业思政课培训时,写下了这段心得体会。

9月25日上午9时,“文明共享 赋能成长”东莞企业员工文明共享计划企业思政课首场培训课走进企石镇莞企轩电子商务产业园,来自企石的12名文明共享试点企业的文明种子讲师及企业代表接受培训,学习如何将东

莞平凡人的正能量在各自企业传播得更广、激发得更强。

课程由职业生涯培训师、咨询师向彬现场讲授,并在破冰暖场游戏中开始。随后,讲师围绕“文明共享,赋能成长”的主题,将三个平凡人在东莞成长创业的真实故事作为课程鲜活素材,结合互动实践呈现东莞这座城市为“打工人”提供的发展机会、展示平台、舒适环境和惠民政策等,并结合实例讲透了从个人的成长进阶与城市共同成长的4A模型,拆解信念、目标、行动和成就之间的关系。

这是继9月16日“东莞企业员工文明共享计划”交流推进会上思政

课示范场之后的首场企业思政课镇街专场培训。为了能让企业文明种子讲师更好地开展传播,与示范场相比,镇街专场为企业文明种子讲师们“加时”还“加料”,除了示范场的内容外,还增加了拆解不同类型人物正能量故事的讲述技巧、如何才能轻松上台、声音如何做到表达流畅等满满干货。

光学不练功难精,镇街专场除了给企业文明种子讲师提供上台练习的机会,主办方还为企业文明种子讲师提供一对一线上直播试讲与点评的服务,让每一位企业文明种子讲师学练相促,快速成长。

### 反响

#### 课程干货满满,传播正能量

“三个故事的主人都跟我有相似之处,我也是从一无所有奋斗到现在的企业管理层,这期间的艰辛只有我自己清楚。”培训课上,企业文明种子讲师王利利很受启发,主动分享了自己的成长故事,“我去过几个城市工作,最终还是选择回到东莞,我热爱这座城市,也很感谢企业给我做企业文明种子讲师的机会。”

企业思政课是市文明委牵头组织实施的东莞企业员工文明共享计划中的一项重点工作。市文明办联合专业团队开发系列企业思政课程,并组织对全市各园区、镇街来自不同企业的文明种子讲师进行培训,通过各企业文明种子讲师在各自企业开展宣讲,讲述东莞市民成长故事、奋斗故事,激发广大企业员工向上向善的内生动力。今年年底前,企业思政课计划覆盖全市所有园区、镇(街),培育超300名企业文明种子讲师。

据了解,围绕市委关于努力实现千万人口与城市深度融合、共生共荣的奋斗目标,东莞市委宣传部、市文明办创新实施企业员工文明共享计划,希望通过具体行动,促进广大企业员工、产业工人的文化权益和文明体验,推动服务资源下沉,进一步满足广大企业员工对美好生活的期待,打造培养流动人口精神文明成长的大学校。目前,全市有263家企业(产业园)参与试点。



做生意? 开小店?  
都要扫二维码!  
在哪里能办理用于经营的收款码呢?

东莞银行“莞银通”聚合收款码,一码助您达成银联云闪付、微信、支付宝三大类型的收款愿望,收款轻松,对账简便,生意兴隆,让您收款无忧!

## 老板们的收款利器 东莞银行「莞银通」 安心 省心 放心

收款轻松

莞银通



扫一扫立即申请

对账简便

### 莞银通 六大 收银 优点

#### 收款一码通用

一次申请即可开通微信、支付宝及银联卡三类收款工具

#### 手续费率优惠

新入网商户优惠期内更可享受收款额度内100%手续费补贴

#### 资金到账准时

资金 T+1日到达银行账号,快捷安全

#### 随时随心查账

提供专门的用户管理平台(PC版及APP版)、对账方便、随时省心

#### 付款方便灵活

支持消费者通过信用卡、借记卡、微信钱包、支付宝账户及花呗进行付款

#### 收款场景丰富

除支持静态码、POS机、扫码盒、收银机+扫码枪、自动收银机等多种收款形式,还可以通过接口方式,灵活适配多种收费需求。

无论是餐馆、杂货店、便利店还是超市有“莞银通”在,一码搞定!

与您更近 和您更亲  
—www.dongguanbank.cn—

服务热线: 956033

广告